



**SECTORUL 4 AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI**  
**VICEPRIMAR**



\* APARATUL DE SPECIALITATE \*

**B-dul George Coșbuc nr. 6-16, sector 4, București**

**Tel. : +40-21-335.92.30 / Fax. : +40-21-337.07.90**

**DIRECȚIA RELAȚIA CU CETĂȚENII**

**SERVICIUL RELAȚII CU PUBLICUL**

**Nr. P. 14.1 /278/**

**MINUTA**

**din data de 27.03.2017**

**(modificată și completată în data de 18.04.2017)**

Încheiată cu ocazia desfășurării dezbaterii publice a **Proiectului privind bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2017 al Consiliului Local al Sectorului 4 al Municipiului București.**

Procedura de consultare publică a fost inițiată de către Sectorul 4 al Municipiului București, pentru ziua de 27 martie 2017, ora 13.00, la sediul Colegiului Național de Arte Dinu Lipatti din București, Sectorul 4, strada Principatele Unite nr.63.

Proiectul de hotărâre a fost afișat la sediul instituției și pe pagina de internet la adresa [www.ps4.ro](http://www.ps4.ro) - secțiunea Dezbateri publice. Invitația la dezbateri publice a fost afișată la sediul instituției și pe pagina de internet la adresa [www.ps4.ro](http://www.ps4.ro) la secțiunea Utile cetățenilor, subsecțiunea Anunțuri.

La sediul și pe adresa de e-mail ale instituției nu s-au primit propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectul de act normativ supus dezbaterii publice.

S-au primit următoarele solicitări de participare la dezbateri publice:

1. Burtescu Ana-Maria;
2. Asociația Colectiv GTG 3010, reprezentată de Eugen Iancu – președinte;
3. Colegiul Național *Gheorghe Șincai* București, reprezentată de Mușătoiu Silvia Mihaela – director;
4. Asociația de Părinți din CN *Gheorghe Șincai* București, reprezentată de Radu Crăciunica – președinte;
5. Mihaela Murgoci și Guilhem Moulin, consilieri locali;
6. Colegiul Tehnic Miron Nicolescu, reprezentat de directorul și contabilul instituției.

Tuturor solicitanților li s-a confirmat primirea la dezbateri publice.

La data și ora menționată au fost prezenți:

- conducerea instituției inițiatoare a proiectului de hotărâre reprezentată de: Dan Bogdan Delegeanu – viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București, Doru Adrian Ghiteuță – director executiv al Direcției Relația cu Cetățenii, Dragoș Vasile Pelmuș – director executiv al Corpului de Control al Primarului Sectorului 4 și George Cezar Cioclea – director executiv al Direcției Economice;

- Colegiul Național *Gheorghe Șincai* București, reprezentat de Mușătoiu Silvia Mihaela – director;

- Asociația de Părinți din CN *Gheorghe Șincai* București, reprezentată de Radu Crăciunica – președinte;

- Mihaela Murgoci și Guilhem Moulin, consilieri locali.

Dezbateri este deschisă de către domnul viceprimar, Dan Bogdan Delegeanu, care mulțumește audienței pentru interesul manifestat și face o introducere în tematica dezbaterii.

**DI. viceprimar** – peste 60% din bugetul local pentru anul 2017 este dedicat componentei salariale, iar pe partea de investiții se vor mai primi sume pentru echilibrarea bugetului de la Primăria Municipiului București și de la bugetul stat. De asemenea, se vor face eforturi pentru obținerea de fonduri europene pe programe, pentru bugetul de reabilitare și instruire de personal.

**Dna. director al Colegiului Național Gheorghe Șincai** - pentru ce se primesc sumele defalcate din TVA, deoarece pentru învățământ nu se primește nimic de la Sectorul 4.

**Dl. director executiv al Direcției Economice** - aceste sume sunt pentru cheltuieli salariale, pentru persoanele cu handicap și pentru învățământ. De asemenea, se primesc 16 mil. lei pentru învățământ de la Sectorul 4.

**Dna. director al Colegiului Național Gheorghe Șincai** - dacă s-au finanțat și bugetele pe școli după costul standard pe elev.

**Dl. director executiv al Direcției Economice** - nu așa se calculează costul pe elev și oricum la Colegiul Șincai cheltuielile cu utilitățile sunt peste costul standard pe elev. O sfătuiește pe dna director să solicite la Ministerul Educației Naționale suplimentarea costului standard pe elev.

**Dna director al Colegiului Național Gheorghe Șincai** - la Șincai se desfășoară activități educative care necesită cheltuieli, iar dacă nu se vor primi bani pentru aceste activități, atunci va trebui să dea înapoi clădirea școlii. Totodată va transmite Ministerului Educației Naționale că directorul executiv al Direcției Economice are o viziune greșită asupra textului din legea educației.

**Dl. viceprimar** - în acest moment, bugetul sectorului atât poate să susțină pentru anul 2017.

**Dna. director al Colegiului Național Gheorghe Șincai** - dacă Sectorul 4 îi va plăti, din costul/elev, doar utilitățile, atunci va trebuie să închidă o parte din utilități pentru a reduce cheltuielile.

**Dl. director executiv al Direcției Economice** - la Colegiul Șincai sunt 993 elevi și va primi 640 mii lei.

**Dna. director al Colegiului Național Gheorghe Șincai** - sub ce formă va primi acești bani de vreme ce nu i-a cerut.

**Dl. director executiv al Direcției Economice** - s-au cerut de la Șincai mai mulți bani decât sunt prevăzuți în bugetul local, iar cheltuielile cu utilitățile sunt în sarcina celui ce desfășoară activitate, sunt aferente activității și nu aferente imobilului. Pentru alte cheltuieli ar trebui făcute demersuri de către școală la Ministerul Educației Naționale.

**Dna. director al Colegiului Național Gheorghe Șincai** - a sesizat că la investiții este prins și Colegiul Șincai cu un studiu de fezabilitate supraetajare și clădire sală de sport. Totodată consideră că sala de sport ar trebui construită separat. Întrebă dacă în această sumă s-a prevăzut și extindere clădire. De asemenea, afirmă că există un studiu de fezabilitate la sala de sport care a fost transmis conducerii Direcției de Învățământ și Tineret Sector 4 al Municipiului București, în original, care trebuia doar însușit. Clădirea de la **Colegiului Național Gheorghe Șincai** este monument de clasă B. și ar trebui prins ca *Supraetajare clădire, construire sală de sport*.

**Președintele Asociației de Părinți din CN Gheorghe Șincai** - este necesară sala de sport, studiul de fezabilitate existent fiind aprobat de către toți părinții.

**Dl. viceprimar** - nu exista nici intabulare la **CN Gheorghe Șincai**, însă acum este făcută, iar toate documentele de construire se vor solicita și ridica de la Primăria Municipiului București. Trebuie văzută și părerea Ministerului Culturii.

**Dna. director al Colegiului Național Gheorghe Șincai** - în documentația studiului de fezabilitate au fost prevăzute toate activitățile, iar pe proiectant nu l-a contactat niciun reprezentant al Sectorului 4.

**Președintele Asociației de Părinți din CN Gheorghe Șincai** - părinții sunt interesați de performanța în sport. De asemenea, educația și sănătatea sunt lucruri esențiale, care trebuie sprijinite de conducerea Sectorului 4 al Municipiului București. Dorește să știe dacă sunt prevăzuți bani în bugetul local pentru toate cele trei tipuri de burse (sociale, de studiu și de merit).

**Dl. director executiv al Direcției Economice** - sunt cheltuieli fixe și cheltuieli variabile. Totodată, au rămas bani pentru investiții de anul trecut, însă anul acesta au crescut salariile cu 20% și astfel au luat din investiții.

**Președintele Asociației de Părinți din CN Gheorghe Șincai** - se reduc sumele pentru performanță.

**Dl. director executiv al Direcției Economice** - s-au redus cheltuielile cu 10%. Dacă colectarea impozitelor și taxelor va fi ridicată, bugetul local ar putea fi alimentat în cursul anului. Bursele vor fi cele aprobate anterior de către Consiliul Local al Sectorului 4.

**Președintele Asociației de Părinți din CN Gheorghe Șincai** - s-au eliminat bursele de merit, deși comunitatea se mândrește cu rezultatele elevilor și astfel ar trebui sprijiniți elevii merituoși, iar dacă se taie bursele cum sunt recompensați copiii.

**Dl. director executiv al Direcției Economice** - dânsul nu analizează oportunitatea proiectelor de hotărâre.

**Președintele Asociației de Părinți din CN Gheorghe Șincai** - cât de mare este bugetul local pentru anul 2017 față de anii trecuți.

**Dl. viceprimar** - bugetul este mai mare anul acesta.

**Președintele Asociației de Părinți din CN Gheorghe Șincai** - vrea să știe ponderea cheltuielilor în 2017 față de 2014.

**Dl. director executiv al Direcției Economice** - sunt mai mari cu 10 %.

**Președintele Asociației de Părinți din CN Gheorghe Șincai** - în anul 2014 au fost burse de merit și cum de în anul 2017 nu mai sunt?

**Dl. viceprimar** - acest lucru nu mai este posibil datorită investițiilor, deoarece anul trecut unele nu au fost plătite. Dă exemplul anveloparea blocurilor cu sume de la Banca Europeană de Investiții care necesită contribuție de la Sectorul 4 de de 34 mil. lei pentru continuarea lucrărilor.

**Dna. director al Colegiului Național Gheorghe Șincai** - bugetul pe anul trecut l-a proiectat tot actuala conducere și putea fi corectat.

**Dl. viceprimar** - aceste cheltuieli se întind pe mai mulți ani și de anul trecut au devenit scadente.

**Președintele Asociației de Părinți din CN Gheorghe Șincai** - în bugetul local apare și un excedent bugetar.

**Dl. director executiv al Direcției Economice** - din excedentul bugetar se finanțează doar investițiile.

**Dl. viceprimar** spune că anul acesta structura e cea din bugetul local și se va încerca reconsiderarea pe partea socială a burselor și astfel vor crește bursele de merit și de performanță.

**Președintele Asociației de Părinți din CN Gheorghe Șincai** - va duce mesajul conducerii Sectorului 4 în ședința Consiliului Reprezentativ al Părinților.

**Dl. viceprimar** - regretă situația privind bursele și că se va încerca premiarea performanțelor.

**Președintele Asociației de Părinți din CN Gheorghe Șincai** - speră că se va sprijini performanța și de către d-na Murgoci Mădălina - consilier local.

**D-na Murgoci Mihaela, consilier local** - trebuie încurajate performanțele și nu înțelege de ce s-au redus banii pentru bursele de anul trecut (au fost 9 mil lei, iar anul acesta sunt la jumătate). Aduce în discuție banii pentru spațiile verzi.

**Dl. Guilhem Moulin, consilier local** - au crescut sumele pentru spațiile verzi și salubritate, reducându-se totuși la întreținerea grădinilor publice și nu înțelege cum.

**Dl. director executiv al Direcției Economice** - anul trecut la execuția bugetară au fost 46 mil. lei., iar în anul 2017 avem în plus 3 mil lei cotă parte dezăpezire spații verzi; 9,10 mil. lei dezăpezire, din care o parte la spații verzi și o parte la salubritate. În bugetul de la întreținere grădini publice, zone verzi sunt incluse începând cu data de 01.01.2017 și serviciile de supraveghere curți școli în valoare de aproximativ 750.000 lei/lună.

**Dna. Murgoci Mihaela, consilier local** - legătura dintre supraveghere curți școli și spații verzi.

**Dl. director executiv al Direcției Economice** - aceste activități s-au făcut în anul 2016 prin Direcția de Învățământ, însă în anul 2017 se vor face din bugetul primăriei.

**Dl. Guilhem Moulin, consilier local** - ar trebui un studiu de fezabilitate pentru cinematograful Flamura.

**Dl. viceprimar** - nu se poate face studiu de fezabilitate pe un obiectiv care nu este în administrarea primăriei.

**Președintele Asociației de Părinți din CN Gheorghe Șincai** - ar trebui să se repare o școală, nu un cinematograful.

**Dl. Guilhem Moulin, consilier local** - de ce nu se pot face panouri pentru diverse anunțuri în baza unui regulament.

**Dl. viceprimar** - acele panouri sunt folosite doar în campaniile electorale, iar aici este vorba de oportunitate.

**Dna. director al Colegiului Național Gheorghe Șincai** - dacă bugetul local ține cont de strategia de dezvoltare a sectorului.

**Dl. viceprimar** - bugetul local ține cont de strategia de dezvoltare, însă nu sunt atinse toate punctele din aceasta, ea fiind concepută pe mai mulți ani.

**Dna. director al Colegiului Național Gheorghe Șincai** - dacă s-a elaborat planul de achiziții pentru anul 2017.

**Dl. director executiv Doru Adrian Ghitcuță** - planul de achiziții a fost elaborat și publicat pe site-ul Primăriei Sectorului 4. Este susținut și de viceprimarul Sectorului 4.

**Dl. Guilhem Moulin, consilier local** - prezenta dezbateri nu este la o oră adecvată și nu este publicată pe facebook - ul primăriei.

**Dl. Dan Băcan, consilierul Primarului Sectorului 4** - anunțul privind dezbateri a fost publicat inclusiv pe această formă de comunicare on-line.

**Președintele Asociației de Părinți din CN Gheorghe Șincai** - cum poate să plătească impozitele și taxele locale on-line.

**Dl. director executiv al Direcției Economice** - domnul director de la Direcția de Impozite și Taxe Locale Sector 4 nu este prezent la dezbateri.

**Dl. viceprimar** - există posibilitatea de a plăti on-line, dar va trebui să meargă la D.G.I.T.L. pentru cont și parolă.

**Dna. Murgoci Mihaela, consilier local** - pentru această operațiune se poate proceda on-line.

**Dl. viceprimar** mulțumește audienței pentru prezență.

**Dna. director al Colegiului Național Gheorghe Șincai** mulțumește conducerii Sectorului 4 și așteaptă bugetul aprobat, după care va avea discuții privind alte aspecte. Solicită ștergerea datelor personale din declarație.

**Președintele Asociației de Părinți din CN Gheorghe Șincai** speră că va exista deschidere pentru bursele de merit.

**Dna. director al Colegiului Național Gheorghe Șincai** - jumătate din banii alocați pentru spații verzi să fie dați la școli.

**Dl. director executiv al Direcției Economice** spune că s-a precizat prevederea legală.

Minuta dezbaterii publice se va afișa pe panoul de afișaj de la sediul Primăriei Sectorului 4 al Municipiului București și pe pagina de internet a instituției [www.ps4.ro](http://www.ps4.ro) la secțiunea Informații Utile, subsecțiunea Dezbateri Publică.



**VICEPRIMAR,**  
**Dan Bogdan DELEGEANU**

**DIRECTOR EXECUTIV**

**Doru Adrian GHITCUTĂ**

**SEF SERVICIU**  
**Ramona COVEI**

Redactat:

Consilier superior, Diana CHIRTU  
18.04.2017 – 2 exemplare

*Notă: Minuta a fost modificată și completată în baza solicitării d-ului Guilhem Moulin, consilier local, formulată în data de 13.04.2017.*